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Ata da Sexagésima Nona Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo Período 
Legislativo da Décima Sétima Legislatura do ano de dois mil e dezesseis. Aos vinte e três dias do mês 
de Novembro, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do 
Brasil, reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, às nove horas e quinze minutos, no Plenário Carlos 
Roberto Cabral Furtado, na Câmara Municipal de Itaituba, sob a presidência do vereador João Bastos 
Rodrigues, vice presidênciado vereador Manoel Cordovil Diniz, primeiro secretário o vereador Isaac 
Rodrigues Dias e segundo secretario o vereador Antonio Lopes de Sousa. Presidente, invocando o 
preceito regimental, declarou aberta a sessão, solicitando ao primeiro secretário que efetuasse a chamada 
dos senhores vereadores: Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, Célia Martins de Souza, Dirceu Biolchi, Isaac 
Rodrigues Dias, João Bastos Rodrigues, João Paulo Meister, Luiz Fernando Sadeck dos Santos, Manoel 
Cordovil Diniz, Manuel DiomarSantos Figueira, Maria de Almeida Silva e Wescley Silva Aguiar.Havendo 
número legal de vereadores o presidente solicitou ao vereadorIamax Prado Custodioque efetuasse a 
leitura de um trecho da Bíblia Sagrada.PEQUENO EXPEDIENTE: Oficio nº 012/2016 de autoria do 
gabinete da vereadora Maria de Almeida Silva que justifica sua ausência na sessão deste dia. Oficio nº 
002/2016-Pres. De autoria do Conselho Comunitário do Marupá Comunidade Santo Antonio que 
informação sobre a nova diretoria da comunidade. Oficio GAB nº 302/2016 de autoria da prefeitura 
municipal de Itaituba que informa sobre premiação Selo Municipio Aprovado Edição 2013-2016. Oficio nº 
106/2016 – CMDCA que solicita o uso da tribuna nesta sessão. Oficio CMSI nº 139/2016 de autoria do 
Conselho Municipal de Saúde de Itaituba que solicita o uso da tribuna na sessão do dia 29.11.2016. Edital 
do Convocação de autoria do Forum das Entidades de Itaituba para eleição da nova mesa diretora, 
alteração do estatuto e o que ocorrer. Projeto de Lei CMI nº 063/2016 de iniciativa do vereador João 
bastos Rodrigues que dispõe sobre i uso de canecas reutilizáveis por funcionários de todas as repartições 
da administração publica direta e indiretas, escolas publicas e privadas do municipio de Itaituba e da 
outras providencias.GRANDE EXPEDIENTE:Usou da palavra o vereador Luiz Fernando Sadeck dos 
Santos, comunicando que estará disputando a vaga de presidente da Câmara Municipal de Itaituba, por 
entender que está preparado, pelo trabalho que tem por Itaituba e a amizade com os colegas vereadores. 
Disse que um dos seus projetos como presidente da Câmara, seria construir um novo prédio para o Poder 
Legislativo.  Em seguida o vereador registrou a presença de comunitários da comunidade Garimpeira de 
Marupá. Disse que estaria apoiando a comunidade no sentido de que a mesma pudesse ter a urna 
eleitoral na localidade. Disse que a comunidade também necessitava da construção de uma unidade de 
Saúde. Com a palavra o vereador Manoel Cordovil Diniz, falou sobre o dia 23 de novembro, dia de 
combate ao câncer infantil. Disse que o melhor tratamento era o preventivo. O Edil citou uma serie de 
doenças que podem serem prevenidas com atitudes simples. Falou sobre a construção de algumas obras 
em Itaituba, acrescentando que era importante que nossos governantes pudessem finaliza-las a fim de 
que pudessem funcionar e atender o povo. No uso da palavra o vereador Isaac Dias,elogiou o vereador 
Iamax Prado pela apresentação de Moção de reconhecimento ao trabalho dos meninos chamados de 
Irmaos Gargantinhas. Continuando o vereador falou sobre a eleição da mesa diretora da Câmara,citando 
o perfil dos três candidatos,  Luiz Sadeck, Joao Bastos e Nem de Miritituba.  Em seguida o vereador falou 
sobre a prefeita Eliene Nunes, dizendo que nesse momento não poderia dizer que era foi ruim, pois teve 
8  vereadores que a apoiaram ela.  No auge do mandato não foi investigada, e hoje querem fazer com a 
mesma não tenha mais nenhuma chance politica futura. Com a palavra o vereador João Paulo Meister e 
fez uma reflexão sobre o município que está sendo palco de pequenos negócios e que os mesmos fazem 
a cidade crescer, fortalecendo a econômica local. Citou sobre um edital de comprar exclusivos para os 
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pequenos empreendedores do município e que já existe uma lei de licenciamento ambiental para o 
mesmos possibilitando mais facilidade. Falou sobre o acidente na BR 163 envolvendo um micro ônibus e 
um caminhão próximo ao Trairão e lamentou a morte de nove pessoas. Comentou sobre a repercussão 
dos garotos de Miritituba e ganharão projeção nacional e tem moções aprovadas para o senhor Arlyson e 
os jovens Hugo e Léo. Com a palavra o vereador Iamax Prado, falou sobre o sucesso que vem fazendo os 
meninos deMiritituba, os Irmãos Gargatinhas. Hoje homenageados neste poder com uma moção de 
reconhecimentos. Disse que os mesmos foram persistente até conseguirem chegar ao programa do Celso 
Portiolli, onde ganharam uma casa. Sua presença no programa, deu bastante audiência ao SBT, inclusive 
ultrapassando a emissora de tv Globo. Em seguida foi entregue moção de reconhecimento as pessoas, 
empresários que ajudaram os meninos a construírem o sonho de ter a casa própria.ORDEM DO 
DIA:Requerimento nº 474/2016 de autoria do vereador Nicodemos Alves de Aguiar que solicita a 
recuperação da Avenida Transamazonica, quinta rua, Bairro Bela Vista. Aprovado por unanimidade. Não 
havendo mais matérias a tratar, o presidente deu por encerrada a sessão e, para constar,mandou que se 
lavrasse a presente ata que após lida, discutida e votada será aprovada e pela mesa diretora assinada. 
Eu, Isaac Rodrigues Dias,....................................................,primeirosecretárioa subscrevi e assino. 
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